                                                     ЭЛЕКТРОСТАТИКА. 

                                                    ПОСТОЯННЫЙ ТОК
1.    В плоском горизонтально расположенном конденсаторе заряженная капелька ртути
       находится в равновесии при напряженности электрического поля E = 60 кВ/м. Заряд
        капли    q = 2·10-18 Кл. Найти радиус капли.

2.    Какое ускорение сообщает электрическое поле Земли, напряженность которого
       130 В/м, заряженной пылинке массой 1 г? Пылинка несет заряд q = 3,2·10-8 Кл.

3.     Четыре одинаковые капли ртути, заряженные до потенциала 
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 = 10 В, сливаются в 
         одну. Каков потенциал 
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 образовавшейся капли?
         4.     На пластинах плоского воздушного конденсатора равномерно распределен заряд 5·10-6 Кл.                  

                 Площадь обкладок 100 см2, а расстояние между обкладками 3 мм. Заряженный конденсатор 
                 отключен от батареи. Какую надо произвести работу при раздвижении пластин до 8 мм?
     5.     Сколько витков нихромовой проволоки диаметром 1 мм надо навить на цилиндр 
               радиусом 2,5 см, чтобы получить печь сопротивлением 40 Ом?
6.      Нить накала радиолампы включена в цепь с источником тока 
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 = 2,2 В. Внутреннее  

          сопротивление источника r = 0,006 Ом. Длина медных проводов 2 м, диаметр 2 мм.  

         Определить 
          сопротивление нити накала лампы, если напряжение на зажимах источника 2,17 В.

      7.       Батареи имеют ЭДС (1 = 2 В, (2 = 3 В, сопротивление R3 = 1,5 кОм, сопротивление  

                 амперметра  RA = 0,5 кОм (рис. 1).
                 Падение потенциала на сопротивлении R2 равно U2 = 1 В (ток через R2 
                  направлен сверху вниз). Найти показания амперметра
Рис. 1
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8. В ионизационной камере находится азот, который ионизируется рентгеновскими лучами. Расстояние между пластинами 1,5 см. Найти плотность тока в трубке, если в 1 см3 газа в условиях равновесия находится 107 пар ионов. Между электродами приложена разность потенциалов              U = 200 В. Ионы одновалентны. 

                                            ЭЛЕКТРОМАГНЕТИЗМ

9.    Рамка площадью S = 100 см2 равномерно вращается с частотой n = 5 с-1 относительно оси, лежащей в плоскости рамки и перпендикулярной линиям индукции однородного магнитного поля (B = 0,5 Тл). Определить среднее значение ЭДС индукции за время, в течение которого магнитный поток, пронизывающий рамку, изменится от нуля до максимального значения.
10.      Силу тока в катушке равномерно увеличивают при помощи реостата на 
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 в секунду. Найти среднее значение ЭДС самоиндукции, если индуктивность катушки L = 5 мГн.

11.      Объемная плотность энергии однородного магнитного поля в воздухе 500 Дж/м3. В этом поле перпендикулярно ему расположен прямолинейный проводник с током 50 А. С какой силой поле  действует на единицу длины проводника?
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